CywecTByeT M MUIJIMOH LenblX Yncen noapsa, cpean Kotopbix HeT
HW OAHOr0 NpPOCTOro yncna??

Aa, CYWWeCTBYET TaKnNe 4ncna. g? 55@@@@@{@‘@

n 6onee Toro, cywecrtesyet ntboe Hanepen 3aJaHHOE KOMYECTBO
noapsa nAywmnx Yncen, cpeam KoTopbiX HET MPOCTbIX
A=1*2*3*4*5*6*7*...*1000000=1000000!
1000000!+2=1*2*3*4*5*6*7*...*1000000+2=2(1*3*4*5*6*7*...*1000000+1) MeXK/ly NI ¥ 2N Beerja
1000000!+3=1*2*3*4*5*6*7*...*1000000+3=3(1*2*4*5*6*7*...*1000000+1) HaiiieTcss XOT Obl OIHO

IIPOCTOE YHCJIO

[TIocrynat beprpana

1000000!+1000000=1*2*3*4*5*6*7*...*1000000+3=3(1*2*4*5*6*7*...*1000000+1)
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MHOro4sieH 25-om cteneHn ot 26 NnepeMeHHbIX

NPOCTbIX Yncen 6eCKOHEYHO MHOro NporpamMmmMmpoBaHme C KOHEYHbIMK OB6beKTamu,
mMaTemaTuka ymeeTt nobexgatb 6eCKOHEYHOCTb
OT NPOTMBHOIO

Hanpumep, just crmcka w3 1péx npocruix umcest 2, 3,5 nosyuaem

NYCTb NPOCTbIX YNCEN HE BECKOHEYHO MHOrO, T.e. X KOHEYHO. N=2-3.-5+1=31.

p1 ,p2, naay pk B JIAHHOM CJryydae N camo okazasioch TPOCTRHIM YHCJIOM, HE BXOJIATMM B CITINCOK.

Ho tak Oumaer ne BOCTIA HAlIpUMep,

2-3:5-7-11-1341=59-509,
PacCMOTPUM HOBOE YUCIIO '

YTO MOXHO CKasaTb O NpocToTe Yncna A?

nogenum Ha p2 A/p2=(p1*p2*...pk+1)/p2 =p1*p2*...pk/p2 + 1/p2=p1*...pk + 1/p2

A He OennTcsa HU Ha OfHy p-wKy=> A nnbo npocToe, NMbo A genuTcs Ha Kakoe-To NpocToe
yncno, bonbLlee BCeX p-Llek => NpeanonoXeHne 0 KOHEYHOCTU NPOCTbIX YNCEeSl HEBEPHO

PI(n) - konnyecTBO NPOCTbLIX
Yncer, MeHbLUNX N
Pi(10)=4

1.EBknuna 2500 net Ha3ag
Pi(n) -> oo ¢ poctom n

2.0unnep 1730-1790
Pi(n)/n -> 0 c pocTtom n

oo/oo=1/00 = 0
Arnom HeanemeHTapHble
3aJa4u B arieMeHTapHOM

N3NOXEeHUN

3.Yebbiwen 1860-1890
PacnpegenutenbHbi 3aKOH

w(n)

— 1, Korga n — 0.
n/lnn

In n= cTeneHb B KOTOPYIO HAOO
BO3BECTM Yncno e=2.71, 4tobbl
NONy4YnTb YNUCIIO N

In9 =2

In1000 000 000=20,7232658369
n/Inn=50 000 000



